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Zgodnie z art. 13 ust. 1 i 2 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych (Dz. Urz. UE L 119, s. 1), informujemy, że Administratorem Pani/Pana danych osobowych jest Instytut Nauk Geologicznych Polskiej Akademii Nauk w Warszawie, ul. Twarda 51/55, 00-818 Warszawa, REGON 000326345, NIP 5250008896.
Kontakt z Inspektorem Ochrony Danych - ingpan@twarda.pan.pl – w temacie prosimy wpisywać RODO i rodzaj sprawy.
Dane osobowe przetwarzane będą w celu realizacji zadań związanych z otwarciem przewodu doktorskiego, zgodnie z Ustawą z dnia 14 marca 2003r. o stopniach naukowych i tytule naukowym oraz o stopniach i tytule w zakresie sztuki, na podstawie Art. 6 ust. 1 lit. a i c Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz. Urz. UE L 119, s. 1).
Pani/Pana dane osobowe przechowywane będą przez cały okres kształcenia, prowadzenia przewodu doktorskiego  oraz po tym okresie. Okres dalszego przechowywania jest ustalany na podstawie przepisów prawa, tj.  w szczególności ustawy z dnia 14 lipca 1983 r. o narodowym zasobie archiwalnym i archiwach (Dz. U. 1983 nr 38 poz. 173 ze zm.).
Posiada Pani/Pan prawo do dostępu do danych osobowych, ich sprostowania, usunięcia lub ograniczenia przetwarzania lub odwołania uprzednio udzielonej zgody zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa.
Posiada Pani/Pan prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego właściwego ds. ochrony danych osobowych.
Podanie danych osobowych jest niezbędne ze względu na konieczność wypełnienia obowiązku prawnego ciążącego na administratorze i wynika z przepisów prawa.
